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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Oroszlány Város Önkormányzata testvérvárosi kapcsolatai kiemelkedő jelentőséggel bírnak az 

önkormányzat életében. Az elmúlt évek során a kultúra, a sport területén egyre színesebbé vált és a 

testvérvárosok felől érkező javaslatok alapján bővül az együttműködésünk. 

 

A szlovákiai Vágsellyével, a németországi Plochingennel és a lengyelországi Końskie városával a 

személyes kapcsolattartáson keresztül az elmúlt években gazdag információáramlás volt jellemző a 

testvérvárosi kapcsolatrendszerre. 

 

A már hagyományosan  9. éve a Visegrádi 4-ek projekt keretében megrendezésre kerülő nemzetközi 

sítábor résztvevői Vágsellye testvérvárosai: a csehországi Telč, a lengyelországi Końskie és 

Oroszlány.  

 

Tekintettel arra, hogy a négy ország az elmúlt kilenc évben kivétel nélkül minden alkalommal együtt 

bonyolította a nemzetközi kapcsolatok keretében az országok fiataljainak találkozóját, a különböző 

kultúrák találkozását a sítáborokban, javaslatot teszek arra, hogy Vágsellye és Końskie városokkal a 

kultúra, a sport, a gazdaság, a média területein történő tapasztalatcsere lehetőségeit biztosító szoros, 

hosszú távú testvérvárosi együttműködés folyamatosságát biztosítsuk és a lehetőségekhez mérten 

bővítsük. 

A testvérvárosi együttműködések biztosítják az Európai Uniós pályázati lehetőségek maximális 

kihasználását is.  

 

Az együttműködési megállapodások részletes kidolgozása folyamatban van a városok részéről. A 

megállapodások aláírására 2015. február 19-én kerülne sor a Visegrádi 4-ek projekt keretében 

megrendezésre kerülő IX. Nemzetközi Téli Tábor keretében a szlovákiai Maľa Lucivnán. 

 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Kérem az előterjesztés megvitatását és a határozati javaslat elfogadását! 

 

Oroszlány, 2015. január 30. 

 

 Lazók Zoltán 

 

 

 

 

Oroszlány Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

…/2015. (…) Kt. határozata 

a Szlovák Vágsellye és a Lengyel Końskie városokkal 

testvérvárosi együttműködési megállapodások megkötéséről  

 

Oroszlány Város Önkormányzat Képviselő-testülete: 

1. Elfogadja és támogatja a Szlovák Vágsellye és a Lengyel Końskie városokkal a testvérvárosi 

szintű kapcsolat további folytatását és a külföldi önkormányzatokkal történő együttműködési 

megállapodások megkötését.  

2. Felhatalmazza a polgármestert az együttműködési megállapodások megkötésére. 

 

Határidő:  a megállapodás megkötésére: 2015. február 19. 

Felelős: a megállapodás megkötéséért:Lazók Zoltán polgármester 


